



В тюрьме Балтимора (штат Мэриленд, США) один из заключенных по имени Тавон «Бульдог» Уайт устроил настоящий гарем из женщин-охранников. Уайт попал за решетку три года назад. С того времени он умудрился создать в тюрьме преступную банду, а охранников превратить [в своих любовниц](#).

По итогам расследования относительно ситуации в Балтиморском учреждении лишения свободы, стало известно, что, по меньшей мере, 13 женщин-охранников стали любовницами Уайта. Причем, как установило расследование, пока он занимался сексом с одной из них, другие стояли возле его камеры на страже.

Гарем помогал Уайту продавать другим заключенным наркотики, мобильные телефоны и другие запрещенные в тюрьме вещи. Скандальные факты коррупции и чуть ли не секс-оргии в тюрьме крупнейшего в Мэриленде города Балтимор всплыли в ходе расследования, длившегося один месяц.

Одна из надзирательниц, обвиненных в связях с преступником, забеременела от Тэйвона Уайта дважды. Кроме того, две из обвиняемых сделали себе татуировки в виде имени возлюбленного мафиозо - "Tavon". Эти красноречивые надписи следователи обнаружили на шее и запястье тюремщиц.

В материалах дела также содержится эпизод, в котором Тэйвон Уайт занимался в туалете сексом с одной из охранниц, пока другая стояла рядом и наблюдала за любовными утехами сослуживицы.

О вольготной жизни Уайта за решеткой свидетельствуют и его собственные слова, записанные в ходе "прослушки" его телефонных переговоров. Лидер гангстеров, ожидающий суда по делу о покушении на убийство, сказал своему собеседнику: "Это - моя тюрьма. Последнее слово всегда остается за мной".

По данным ФБР, благодаря связям Уайта с сотрудницами пенитенциарного ведомства ему удалось превратить балтиморскую тюрьму в убежище для своих "черных бойцов",

В тюрьме Балтимора четыре надзирательницы забеременели от заключенного, а 13 были в числе л

Автор: Russian Washington

27 Апреля, 2013 - Обновлено 27 Апреля, 2013

где они чувствуют себя в полной безопасности.

В пенитенциарном ведомстве в шокирующих результатах расследования ФБР ничего страшного не видят. "99 процентов наших сотрудников выполняют свою работу честно и безупречно", - сказал секретарь тюремного департамента Мэриленда Гари Мэйнард. Он также отметил, что 60 процентов сотрудников - это женщины.